
Studentene er mest fornøyd med forberedelsene våre
– og 93 % anbefaler oss!

Vi blir utrolig glade når arbeidet vårt gir resultater – og ikke minst at studentene våre
opplever at vi faktisk bryr oss. Det varmer når de sier at de vil anbefale oss videre til andre
studenter som ønsker å reise.

Resultatene fra den siste DIKU-undersøkelsen* viser at studentene var mest fornøyd med
forberedelsene til FRAM (s. 43 i rapporten). I tillegg opplevde 64 % å få individuell veiledning
hos oss, mens gjennomsnittet var på 21 % (s. 106 i rapporten).

Det som kanskje er det største kvalitetsstempelet, er at 93 % av FRAM sine studenter vil
anbefale oss videre.

Det er også på dette punktet det er størst sprik mellom organisasjonene. Den laveste scoren
her er på 58 % – som betyr at kun litt over halvparten av studentene vil anbefale den
aktuelle organisasjonen til andre (s. 63 i rapporten).

FRAM Education vil fortsette å gjøre det vi kan for å gi god og personlig oppfølging til våre
studenter, slik at de får et så godt opphold som mulig.

Målet vårt har aldri vært å bli den største – men å være den beste.

Rapporten er ikke lenger på nett hos DIKU, men kan leses her: 
Diku rapportserie 12_2019 Utfordrende og utbytterikt - Norske elever på utenlandsopp…

Med vennlig hilsen

Anna Knudsen
Country Manager
FRAM Education AS

*Rapporten ble publisert av Direktoratet for internasjonalisering og kvalitetsutvikling i høyere
utdanning i desember 2019. Den er basert på en undersøkelser de gjorde av studenter som var på
utveksling skoleåret 2018/2019, og ble gjennomført våren 2019. På den tiden het vi “Momento
Education Norway AS”, men vi byttet navn til FRAM Education våren 2021.

https://drive.google.com/file/d/1PCnLye8RLZpET2AQzHry0qhz6DGtBLBJ/view?usp=drive_link

